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Odgovor na poslansko vprašanje Žana Mahniča v zvezi z zloženko »Kaj pa ti opaziš?«

Poslanec Žan Mahnič je na Vlado Republike Slovenije naslovil poslansko vprašanje. Vlada Republike 

Slovenije na vprašanja podaja naslednje odgovore.

Ker je partner v projektu tudi MDDSZ, me zanima koliko davkoplačevalskega denarja je vlada 

namenila za omenjene zloženke?

Znesek slovenske udeležbe pri oblikovanju celostne podobe kampanje »Kaj pa ti opaziš?«, pod katero 
sodi tudi oblikovanje zloženke, znaša 2.479,04 evra. Znesek slovenske udeležbe za tiskanje in 
distribucijo zloženke pa znaša 2.830,40 evrov za tiskanje in 5.479,29 evrov za distribucijo.

Kdo je avtor zloženke in koliko finančnih sredstev je prejel za zloženko?

Na osnovi javnega naročila št. JN005870/2017-W01 je bilo za izdelavo celostne grafične podobe in 
spletne strani (sklop 1), ki vključuje tudi oblikovanje zloženke, v vrednosti 12.395,20 evrov izbrano 
podjetje Tauria, digitalni marketing d. o. o.

Koliko davkoplačevalskega denarja je vlada namenila za celoten projekt?

Vrednost slovenske udeležbe pri izvedbi kampanje »Kaj pa ti opaziš?« je 10.788,73 evrov. Vrednost 
slovenske udeležbe pri celotnem dveletnem projektu DARE: Dare to care about equality (DARE: 
upamo si skrbeti za enakost) znaša 53.640,00 evrov, od tega je 26.804,00 prispevalo Ministrstvo za 
delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

Koliko denarja iz evropskih sredstev je bilo namenjenega za projekt?

Za kampanjo »Kaj pa ti opaziš?« je bilo namenjenih 43.154,91 evrov evropskih sredstev, za celoten 

projekt DARE pa 214.556,00 evrov evropskih sredstev.

Koliko izvodov je bilo natisnjenih in razdeljenih v nabiralnike državljanov in državljank? Ali so 

bile zloženke razdeljene po celotni Sloveniji?

Natisnjenih je bilo 580.000 zloženk. Zloženko je prejelo 526.503 slovenskih gospodinjstev, to so 

gospodinjstva na območjih vseh poslovnih enot Pošte Slovenije razen PE Ljubljana.

Kdo v vladi ali na pristojnem ministrstvu se sprejel odločitev glede sodelovanja v omenjenem 

projektu?

Prijave na razpise evropskih institucij in na druge mednarodne organizacije se pripravljajo glede na 
vsebine oziroma glede na področja, ki jih pokrivajo posamezni resorji. Glede na veliko število področij, 
ki sodijo pod delokrog Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, ministrstvo ne 
razpolaga z dovolj proračunskimi sredstvi za ozaveščanje, zato se redno in uspešno prijavlja na 
evropske razpise, s katerimi Evropska komisija spodbuja ozaveščanje na različnih področjih. Enako je 
bilo tudi pri tej prijavi.

Ali je bil predsednik vlade seznanjen s tem, da pristojno ministrstvo sodeluje v omenjenem 

projektu?

O sodelovanju posameznih ministrstev v mednarodnih projektih ne odloča Vlada RS, zato predsednik 
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Vlade RS o projektih s področja enakosti, v katerih je sodelovalo Ministrstvo za delo, družino, socialne 

zadeve in enake možnosti, ni bil posebej obveščen.

Ali se v zvezi s projektom www.kajpatiopazis.si predvidevajo še kakšne zloženke? Če da, 

katere in kakšna je predvidena vsebina?

V zvezi s kampanjo »Kaj pa ti opaziš?« v projektu DARE ni predvidenih nobenih nadaljnjih aktivnosti, 

saj se je 31. 12. 2017 projekt končal.
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